

## **Protokoll Vorstandssitzung 13.02.14**

**Beginn: 20:20 Uhr**

**Ende: 23:00 Uhr**

**Anwesend:**

Dagmar Eiselt

Birgit Polleichtner

Anja Stephan

Nadja Modrow

Regina Eckert

Nele Eckert

**Abwesend:**

Kathrin Homeyer

Carolin Köhler

Sabine Hoffmann

Jugendvertreter

### **TOP 1 Bericht Dagmar Eiselt**

Zur Delegiertenversammlung fahren Carsten Eckert, Uwe Bork und N.N, N.N. Vorschläge zur silbernen Ehrennadel sollen an Udo Rauhaus abgegeben werden, Dagmar unterbreitet Udo Namen im Auftrag des Vereins. Bezuschussung für eine Kamera wurde Kreissportbund wurde abgelehnt, da der Wert zu gering war. Besprechung der Über-18-Jährigen (Familien-/Einzelmitgliedschaft).

Einladung zur Jugendvollversammlung der FN wird an die Jugendvertreter weitergegeben.

### **TOP 2 Bericht Nele Eckert**

Alle aktuellen Termine und Ausschreibungen sind im Internet veröffentlicht. Rundbrief ist versendet. In Zukunft sollen für alle bezuschussten Veranstaltungen Ausschreibungen erstellt werden. SEPA-Umstellung aller Dokumente folgt in Kürze. Pressemitteilungen des IPZV werden je nach Relevanz auf der Homepage veröffentlicht.

### **TOP 3 Bericht Regina Eckert**

Aktuell keine sportlichen Veranstaltungen. Neue Richt-Leitgedanken der FEIF gelten ab 2014. Ab diesem Jahr keine Fünfgangprüfungen auf kleinen Bahnen mehr → keine Fünfgangprüfung auf dem diesjährigen Vereinsturnier. Neue Qualifikationsnoten für die schweren Prüfungen auf der DJIM. Bundesjugendtraining und Silke Kurs finden voraussichtlich statt.

### **TOP 4 Bericht Nadja Modrow**

*Erste-Hilfe-Kurs für Reiter* bei Oliver Blake soll am 25.10.2014 stattfinden. Veranstaltungsort soll Almstedt sein. Zertifikat: Lebensrettende Sofortmaßnahmen (ausreichend für Führerscheinklasse B)? Christian Eckert hat einen Zwei-Tages-Ritt im Juni nach Gronau organisiert. In der Wanderreitwoche im September soll kein Ritt stattfinden - stattdessen wird wie immer ein Vereinsausritt organisiert. *Vereinsturnier findet am 3. und 4.10., Vereinsausritt am 5.10.* statt. Es wird außerdem kein Wochenende angeboten, da in den letzten Jahren zu wenige Anmeldungen vorhanden waren. Am 20.7. soll ein *Schnitzel(jagd)ritt* in Almstedt stattfinden (Essen bei Ulf auf dem Saal).

### **TOP 5 Bericht Anja Stephan**

SEPA-Ankündigung soll auf der Jahreshauptversammlung stattfinden. Anja sendet eine Haushaltsplanung an alle Vorstandsmitglieder.

### **TOP 6 Bericht Birgit Polleichtner**

Ablauf der Jahreshauptversammlung findet wie üblich statt. Birgit schreibt das Protokoll. Erfolgreiche Mitglieder werden von Dagmar auf der Jahreshauptversammlung geehrt.

**TOP 7 Sonstiges**

Eventuell sollen neue Give-Aways beschafft werden. Diese müssen allerdings hochwertiger als die vom letzten Jahr sein.

**Nächste Vorstandssitzung am 29.04. um 20 Uhr bei Nadja.**